ヨコハマスカイスポーツクラブ YSC箱根パラグライダースクール クラブハウス所在地変更予定のお知らせ

2006年12月05日

ョコハマスカイスポーツクラブ スクール生・会員・クラブ員各位 殿

> 神奈川県足柄下郡箱根町箱根381 ヨコハマスカイスポーツクラブ 代表 中村 ヤスヲ

2007年1月01日よりヨコハマスカイスポーツクラブ・クラブハウス所 在地が下記の住所地に変更になりますのでお知らせ致します。

2007年1月01日からの新住所

郵便番号 259-0314 神奈川県足柄下郡湯河原町宮上803-49 TEL 0465-62-5776 090-8464-4774

メール: yasuu2024@yahoo.co.jp

2007年1月からは、湯河原クラブハウスで活動いたしますので、今後共に御指導ご鞭撻の程宜しくお願い致します。

2006年12月30日までのクラブハウス所在地 ヨコハマスカイスポーツクラブ・クラブハウス 神奈川県足柄下郡箱根町箱根381出光内

> 電話: 0460-3-6958 FAX: 0460-3-5391 メール: yasuu2024@yahoo.co.jp